Pe3yabtarsl ankerupoBanust yyamuxcs MBOY KCOII Ne4 o nuranuio B

IKOJbHOM CTOJIOBOH
1. CKOJIbKO BPEMEHH BbI IPOBOJUTE B ILIKOJIE?
4 yaca — 30% yuamuxcs
5 gacoB — 20% yuamnuxcs
6 vacoB — 50% yuvamuxcs

2. IIutaerech 11 BBl B IKOJILHOM CTOJIOBOM?
Ha - 70%
et — 10%
nHorna — 20%
3. UYro He ycTpauBaeT Bac B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

odopmiieHne u cocrostare odbeneHHoro 3ana — 10%
9HCTOTa 00EICHHOTO 3a1a U 000pyHoBaHus s pa3maauu numu — 0%
3anax B cTosoBoi — 0%
oompiue ouepeau — 10%
OTBEACHHOE VIS IIpHieMa MHIIK BpeMsl (KopoTkas rnepemena) — 20%
MocyZa B IIKOJILHON CTOJIOBOH (€€ cocTtosiHue) — 5%
npyroe — 5%
Bcé ycTpamBaet — 50%
4. YcrpauBaet n1u Bac rpaduK paboThI IIKOJIBHON CTOJIOBOM?
Ha —80%
Her — 20%
5. YcTpauBaer Jid BaC aCCOPTUMEHT MPOIYKIIUU B IIKOJIBHOM CTOJIOBO#?
Ja —80%
et - 20%
6. Uro BBl IpeanounTaere?
nepBbie Oimona — 10%
BTOpHIe Omona — 30%
BbImeuka — 30%
HanuToK +BhINeyka — 30%

7. YcTpauBaer m Bac KauecTBO Onroa?
Ja —80%
Het - 20%
8. YcTpauBaet 1 Bac KyJlbTypa 00CTy>KUBaHHUS B IIKOJIBHON CTOIOBO?
Jla — 90%
Her - 10%
9. [Tosb3yereck n BBl HH(DOPMAIIHEH O MTKOJIHHOM MTUTAHUH HAa HHPOPMAITMOHHOM CTEH/IE,

pa3MenIEHHOM B CTOJIOBOM (MEHIO MpejuiaraeMbIX OII0/, pekUM padoThl, paBuia MOBEACHUS B
o0eieHHOM 3aj1e, HHPOpPMaLUs O IPABUIBHOM NMUTaHUN)?

na, 5To BaxxHo — 80%

HET, MeHs 3T0 He unTepecyet — 20%

Pesynbratel anketupoBanus poauteneit ooydarommxces MBOY KCOIL Ne4  «ITutanue
rJa3amMu POJIUTENICH

1. Y noBneTrBopsieT iu Bac cuctema opranuzanuu nutanus B mkone — /0%



Cuuraere 11 Bbl paninoHanbHOM OpraHU3aldio0 Topsiaero nuTaHus B mkosie — 80%
VY noBneTBopeHb! Jin Bbl CAaHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJI0BOM — 75%

VY noeneTBopeHs! 11 Brl kauecTBOM npurotosnieHus nuiu — 90%



